

Instalace pro určité, betonové nebo dřevěné podlahy

Rea

Hlavní výhodou naší vaničky je možnost upravit ji místo montáže libovolným řezem. Vanička je řezána vždy z masivní stěny.

Sprchovou vaničku umístěte na podlahu v požadovaném sprchovém koutu, určité přilněte komítce na zadní strany, aby byl přívod vody.

Pokud instalujete vaničku na určitou podlahu. Odstraňte vaničku a začněte odstraňovat vše kvůli vinylové podlaze, abyste mohli podlahu sundat. Řezejte pozorované vyznačené oblasti, dávejte pozor, abyste nepřerázli nebo ne, protože elektrické dráty, které může být v zemi. Tvarovaná plocha podlahy a nečistoty je možné instalovat tak, že sprchovou vaničku, odtokovou a odtokovou trubku odstraníte. Odstraňte podlahu, takže trubku a odtokové trubky můžete nainstalovat se sklonem alespoň 1 - 2°. Pokud použijte mělký odtok, vykopete přibližně 60 mm (2 1/2") potřebnou hloubku pod odtokem pro usnadnění instalace. Kdo tomu může být nutné odstranit více podlahy. téměř sifon k výstupní trubce. Před montáží do sprchové vaničky vyzkoušejte těsnost výtoku sifonu vodou do sifonu. Pomocí potěru zvedněte sprchovou vaničku na hotovou sprchovou vaničku a použijte, že jsou vodorovně. úroveň. Neměl by bylo použito bodově. Nešlo by použít jako nosnou podpěru, po zabaleném předmětu se rozpadne. Okraje musí být zarovnané a vyrovnané s horní hranou hotové podlahové krytiny.

Při instalaci sprchové vaničky na beton nebo dřevěnou podlahu. Odstraňte vaničku a začněte odstraňovat veškeré dlaždice nebo vinylovou podlahu, že objevíte betonovou nebo dřevěnou podlahu. Povrchová úprava podlahy musí být čistá, rovná a musí vaničku plně podpírat. Odstraňte podlahu tak, aby to bylo možné instalovat odpadní a odpadní potrubí s minimálním sklonem 1 - 2°. chovou vaničku.

Spusťte vaničku odtok a sprchovou polohu odtoku a najmě, zda jsou všechny 4 okraje vaničky v rovině. Vaničku položte na flexibilní lepidlo na dlaždice a nejlépe, zda jsou všechny 4 okraje vaničky v rovině.

Připojte odtok ke sprchové vaničce help upínacího croužku. Viz samostatné pokyny pro odtok. Krytý odtok by nyní měl být zajištěn na místě.

Podlaha by měla být položena bordurou z odpružených vaniček a utěsněna silikonem. Stěny by byly pokryty tapetovým papírem na vodní bázi a potíci klouby by byly pokryty silikonem.

